



Sektion Halland

Protokoll från styrelsemötet SSRK Västra, Sektion Halland 2011206

Närvarande: Eddie Nilsson, Lars Bengtsson, Gunliz Bengtsson, Lars Kjellgard, Marika Olsson, Mariusz Narozny, Adam Dahl, Valberedningen: Olle Nilsson, Hasse Berntsson

§1. Till ordförande för mötet valdes Eddie Nilsson som hälsade alla välkomna till styrelsemötet hemma hos Marre och förklarade mötet öppnat.

§2. Eddie Nilsson och Gunliz Bentsson valdes att justera protokollet.

§3. Eddie fastställde dagordningen i sitt ursprungliga skick.

§4. Föregående protokoll har mailats ut tidigare och gicks igenom. Sektionens åtgärdslista hanterades.

BESLUT/ DATUM	VAD BEHÖVER GÖRAS?	VEM ANSVARAR?	KLART NÄR?
111206 Provledare och kommissarieutbildning	Provledare och kommissarieutbildning mars 2012	Gunliz övervakar	
111206 Manus till apportören	Samordna material och sända till SSRK/V:s sekreterare via mail	Marika Olsson huvudansvarig <ul style="list-style-type: none"> • Working Test • Samträningar • Hemsida 	120115
111206 Protokoll	Protokollen från styrelsemöten mailas till styrelsemedlemmarna	Marika Olsson	Fortlöpande
111206 Protokoll	Skicka kopia på styrelseprotokoll till avdelningen	Marika Olsson	Fortlöpande

§5. Inget att rapportera

§6. Inget att rapportera

§7. Inga rapporter



Sektion Halland

§8. Styrelsen diskuterar om en utbildningshelg för sektionens medlemmar senvår 2012. Eddie kollar vidare gällande instruktörer.

§9. Ekonomin är stabil. 3 viltfrysar ska betalas för 2010-2011. Henrik Ericsson ska även ha betalt för 2 frysar för 2010-2011.

§10. Vårens samträning 2012: 25 feb, 10 mars, 24 mars, 10 april, 24 april, 8 maj. Lasse uppdaterar hemsidan.

§11. Manus till Apportören sammanställs av Marika och vidarebefordras till Västras sekreterare via mail. Kommande nummer kommer att innehålla:

- WT 3 juni
- Samträningar hänvisas till hemsidan
- Hemsida

§13. Övrigt

Valberedningen: Valberedningen har blivit kontaktade och inbjudna till dagens styrelsemöte.

WT - preliminärt 3 juni. Kolla så datumet inte kolliderar med andra SSRK-aktiviteter. Anmälan endast via mail. Ej via blankett.

Årsmötet 7/2, kl 19.00 – hemma hos Marre och Stina. Lasse uppdaterar hemsidan. Styrelsen träffas 18.30.

Dummytrail förslag på datum 15 april. Eddie kollar domare.

§14. Mötet förklarades avslutat av ordförande Eddie N. Nästa möte 7/2 kl 18.30 hemma hos Marre.



Sektion Halland
Vid Protokollet:

Marika Olsson
Sekreterare

Justeras:

Eddie Nilsson

Gunliz Bentsson